



EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE 23 DE AGOSTO DE 2016

A **Pró – Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia**, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada, **RETIFICA** o **Edital nº 100/2015**, cujo extrato foi publicado no Diário Oficial da União, página 6, seção 3 em 19/01/2016, e publicado integralmente no sítio de internet oficial desta Universidade www.editais.ufu.br, da seguinte forma:

I) No item 6: DAS PROVAS E TÍTULOS

Onde se lê:

"Tabela 2: para Doutor

Itens	Produção científica e/ou artística nos últimos 5 anos	PONTUAÇÃO MÁXIMA 70 PONTOS
...

Leia-se:

"Tabela 2: para Doutor."

Itens	Produção científica e/ou artística nos últimos 5 anos	PONTUAÇÃO MÁXIMA 80 PONTOS
...

Marlene Marins de Camargos Borges